

恩光蜜語

親愛的家長們：

願天父的慈愛、平安常與每一位爸媽、每一個家庭同在！

又到五月了！一年一次的母親節很快就到了，個人認為對媽媽的關愛和感謝不限於在這個節日去表達，也不甘於成為廣告商急銷的對象，卻又感到一年裏能特別騰出一天，特別向母親們表達感謝，這份真心和用心的準備是值得鼓勵和欣賞的！

在科技進步、講求成功和速度的世界，爸媽們都含辛如苦地為孩子提供最好的教育和物質生活，又越來越重視親子關係，關心孩子的情感需要和認識他們不同特質，現代的父母真了不起呢！今天的孩子時常接觸方便且日新月異的電子學習工具，物質的供應更是豐富。記得我與孩子們上堂說故事時，他們總爭先告訴我爸媽給他們買的、帶他們去過的地方，我看見孩子們津津樂道的樣子，實在雀躍，相信爸媽看見孩子的燦爛笑容就開心了！

我自己兩個女兒從小習慣與我一起慶祝不同的節日，母親節對她們來說是特別的節慶。小時候弄的小手工、有趣又用不上的小禮物，後來兩姐妹又夾零用錢買些小飾物，總是要一早商量，花上心思。到今天少不了寫一些心意字句及親自弄一頓晚餐。無論是甚麼形式，我收到的是一份珍惜和肯定，也讓我看見孩子懂得感恩的美麗素質，真的感動！

四月開始，我們的早會主題內容從良善出發，從留意到自己生活中的美善、辨別良善的說話和行為，然後讓孩子學習和練習擇善而行，提醒孩子們都去讓良善更多被看見、聽見和感受到。五月裏，我們主題延伸到感恩，引領孩子們注意媽媽的善良，留意媽媽與自己一起時的開心快樂、安全穩妥，更讓他們去表達愛和體驗感謝的喜悅！孩子都會為收到的禮物興奮雀躍，他們都會期待更多、更豐富的；但如果他們在成長中能看見別人對自己的祝福和付出，擁有感恩的能力和心懷，相信這些孩子一定更能接觸和擁抱快樂！

讓我先向各位媽媽送上祝福，求主以仁愛和憐憫厚賜妳們，使妳們的生命得以滿足，叫妳們每天都充滿活力，每晚都安然休息！求賜妳們從上頭而來的智慧，讓妳們每天為孩子撒下愛和良善的種子被看見、被感謝，更成為滋潤妳和孩子們生命的寶貴資源。



基督教粉嶺神召會
恩光幼稚園暨幼兒園

宗教主任
胡潔儀姑娘

校園剪影



又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。（希伯來書 10:24）